

## Comunicat de presa

### PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată

#### „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA ISTRIA, JUDEȚ CONSTANȚA”

COMUNA ISTRIA, în calitate de Beneficiar, a semnat în data de 25.08.2023, Contractul de Finanțare pentru proiectul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA ISTRIA, JUDEȚ CONSTANȚA”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație / Reforma 5 – Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației / Investiția 9 – Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ / Reforma 6 – Actualizarea cadrului legislativ pentru asigurarea standardelor ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar / Investiția 11 – Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele / atelierele școlare.

**Apel de proiect:** F-PNRR-Dotări-2023-4338, în baza contractului de finanțare nr. 1458DOT/25.08.2023, încheiat cu Ministerul Educației.

Proiectul are ca obiectiv, dotarea unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Comunei Istria, Județul Constanța, pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă, pentru sporirea calității și siguranței mediilor de învățare. **Obiectul general** al proiectului se încadrează în obiectivul general al PNRR, respectiv acela de dezvoltare a României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere prin reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.

**Valoarea totală a proiectului:** 1.106.895,15 Lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 930.163,99 Lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 176.731,16 Lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 Lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 25.08.2023 - 31.12.2024

Data finalizării proiectului: 31.12.2024

#### **Impactul investiției/ reformei la nivelul localității/regiunii**

În urma implementării proiectului, au fost achiziționate, livrate, montate și puse în funcțiune, mobilier, materiale didactice și echipamente IT, pentru Școala Gimnazială nr. 1 Istria. Au fost astfel dotate 1 laborator de informatică, 17 săli de clasă, 2 laboratoare multidisciplinare.

#### **Date de contact:**

Comuna ISTRIA

**Adresa:** Sat Istria, Comuna Istria, județul Constanța, cod poștal 907155

**E-mail:** primar.istria@yahoo.com

**Telefon:** 0241552581

**Website:** <https://primaria-istria.ro/>

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”